Logikai miiveletek

Két kijelentés konjunkcidja pontosan akkor igaz, ha
mindkét kijelentes 1gaz, egyébként hamis. Jele: AAB
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e Erdekes példa:

Egy szigeten lovagok és 10kotdk élnek. A lovagok
mindig igazat mondanak, a 10k6t6k mindig hazudnak.
| | | ® Egy szigetlako azt mondja:
I ,»En 10koto vagyok, ES a batyam lovag.”
Vajon kifélék lehetnek?

(Kovetkeztetés:
csak 10kot6 beszélhetett, a batyja szintén 16kot6.)

Ket kijelentés diszjunkcioja pontosan akkor hamis, ha
mindkét kijelentés hamis, egyébként igaz. Jele: AvB
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¢ Erdekes példa:
?q/ Egy szigeten lovagok és 10kotok €élnek. A lovagok mindig igazat
p— mondanak, a l6k6ték mindig hazudnak. Egy szigetlako azt
mondja:
} l | ® ,2En 16kot6é vagyok, VAGY ez alatt a fa alatt kincs van elasva.”
| Erdemes-e a fa alatt kincset keresni?

(Kovetkeztetés:
csak lovag beszélhetett,, a kincs pedig a fa alatt van.)



